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Students satisfaction survey 2022-23.

Questions Responses @ Settings Total points

7823041115

Program Name - freromar @< - I8} Copy

331 responses

@ Under Graduate gedt
ESSES

@ Post Gruaduate
o<k &IX

@» Diploma / Certificate
Courses U&fdenTt /
UHTOTOS ehigh

@ Other 3

Which subject area are you I copy
currently pursuing ? I ot
faenmeEy vafa sard.

331 responses

@ Arts &er
@ Commerce aiforsg

@ Mannegement
E2EEss e
@ Science fasm=
@ Professional
10.9%

S ICE B E
@ Other 311




Year dy - IO cCopy

331 responses

@ First Year yaH a9

@ Second Year f&dta
ay

@ Third Year gt ad

1. What % of the syllabus was I copy
covered in the class? aid fohdt
TRk STRATHehH QUi SITT ?

331 responses

@ 3851to 100 %
@® 70t084%
@ 55t0 69 %
@® 30t0 54 %
@ Below 30 %




2. Do you feel that regular |Q Copy
classes are conducted as per
college Time table ?

AeIfaeTarardial daaTaaeh IR gH<Al
Fafaa arffesT gasar Srarda <mr 2

331 responses

@ Complete gufgot
@ Sometime heft - eheft

@ Never wrefi=r a918T
@ Rarely safaa=

/ @ Most of the time
| g et

3. Are you satisfied with the I8 Copy
teaching of your subject teacher ?

Jet gu=a1 ureATUchi=an fRrekfauar=ar
gegcd= THTYTHT STTETd hl ?

331 responses

@ Thoroughly &gA
@ Satisfactorily
HTYTRRGBIT
@ Poorly
STIHTYTAHR RGBT
@ Indifferently
Rrarsigie]

@ Won't teach at all
SifSraTa fRrepomR ATgl




4. Professor are impartial in I_D Copy
internal assessment process ?

Idqifd gedich ufehdd uTedTUh

A saerardt smed ot ?

331 responses

@ Always fair AgH=
AT

@ Usually fair aeft aheft
STHATd

() Sometimes unfair
peffepel} sraraeh RS

@ Usually unfair gg4r
STTchIXch

@ Unfair 3II& RS

5. Does the College takes active I8} copy
interest in promoting internship,

research project, certificate

courses, student exchange, field

visit opportunities for students?

THeTiaarsa se-Rfa, == gaheq,

gHTOTOS T¥AarashH, Aenfa-i [afaaa=,

&= I sT™TEIaTaa Ifeha @R 9a

h1?

331 responses

@ Regularly Safaagor
16.6% @ Often 3Ahar
@» Sometimes hefl aheft
@ Rarely safRa=
_ @ Never mefii=r A18T




6. Was your performance in ID Copy
assignments discussed with you?
JreTeT feeted UehcuTdter gH=ar
hAMRETd greansfl a=i wudrd
SATeAl AT 2

331 responses

@ Every time Ul dbt

@ Usually g4t

) Occasionally /
Sometimes @eft el

® Rarely Fafaaw
@ Never efi A18)

7.Does the teaching and I8 Copy
mentoring process in your

institution is sufficient for your

integrated personality

development ? #Agrfaamadardiet

fRreror Irrfor AFTaRf= ufshar ga=ar

Taftiior Ferrarardt aRygot smd w1 2

331 responses

@ Significantly sterofia
@ Very well g s

@) Moderately ATthch
gHTOTT

@ Marginally fShepies
@ Not at all tfSaTa
argr




8. Does the college provides LD Copy
multiple opportunities to learn

and grow? #HgIfaarsra grarar fRrert

SToT faenfaa =g arardT fafaer it

IUASE chae- &d hld?

331 responses

@ Strongly agree gofgot
TEaa

@ Agree gHd
@ Neutral ge=
@ Disagree 3Tgad

@ Strongly disagree
3rfSraTa #Ar=7 A8

9. Do the teachers inform you I_D Copy
about your expected

competencies, course outcomes

and programme outcomes?

gredTUeh JFeIT S¥ATAshHATY F YUl

fersar=aT aRumATeTea giad shadrd

hIg ?

331 responses

@ Every time Ud<h d3T

@ Usually Igdr

@ Occasionally/
Sometimes @heft wheft

® Rarely safaa=
@ Never FHef= A18T




10. Your mentor does a necessary IQ Copy
follow-up to your given

assignments ? dJ&arl<l

retedT IushATATIT gH=

Ay AFTeRie d=siasdt AnfaR=

Thdld ohl ?

331 responses

@ Every time U<k d&b)

@ Usually 98T

@ Occasionally/
Sometimes el ameft

@ Rarely safaa=a
@ | don't have a

mentor ATSATRS
AmteRfes AT
11. Do the teachers illustrate the I_D Copy

concepts through examples and
applications? YUredTUeh I&T8I01 G

SUGITTATHR HeheT T faEgd shdrd ohl
?

331 responses

@ Every time U dast

@ Usually Ig4ar

@ Occasionally/
Sometimes refl heft

@ Rarely safaa=
@ Never FHefi= a8t




12. Do the teachers identify your I_D Copy
strengths and encourage you with
providing right level of challenges?

gTedTuch gH<ATd T eTHdT T3
TFETT AT SIRAT SATegT=Hi=T AT
HUATATST URa hzdard oh1 ?

331 responses

@ Fully gofgor
@ Reasonably arsiet

@ Partially s1efae

@ Slightly fSRfRa

@ Unable to 3rgHe 3118
@ No

13. Teachers are able to identify LD Copy
your weaknesses, help and
guidance you to overcome them ?
JHATAT hHARdT Mg TR
HTd ShRUTTATS! UTEATTHh Hed
ArTEef hedrd a1 ?

331 responses

@ Every time Ul dast

@ Usually gg4r

@) Occasionally/
Sometimes @eft eft

® Rarely Fafida
@ Never weftg a18)




14. The students are engaged in [ILJ Copy
monitoring, review and

continuous quality improvement

of the teaching learning process.

ITeg, ATy ufehadg et

A1e1oT, gaieiera o ad orar

gurR e fGenfxi=ar ggunT A

3THdr.

331 responses

@ sStrongly agree gufuot
HSgHd

@ Agree HgHd
@ Neutral ge¥J
@ Disagree 39gad

@ Strongly disagree
SifSrara wr=g a8t

15. Do the student centric LCI Copy
methods, such as experiential

learning, Participative learning

and problem solving

methodologies were used by

professor ? faaradiahia goneht
Iar. I arra=@a fRrejor, Igarh
fRreror ITforT =T A=TeRRoT gesdi=T
ITAET UTedTUch ah3dTld bl ?

331 responses

@ To a great extent
F=ar= 3=

@ Moderate T+

@» Some what hT1El &1 g

@& Very little I 2012

@& Not at all ifSaTa
arar




16. Teachers encourage you to
participate in extracurricular
activities. OredTdch Jrelell
STRITHAR IUhHAT GgHTN ghoarda
UrcdTigd ahidld ohl ?

331 responses

I} Copy

@ Strongly agree gufuut
HgHd

@ Agree HgHA

@) Neutral &7

@ Option Disagree
SEEHa4

@ Strongly disagree
STfSiaTa #1=g AT8T

17. Does the College made efforts IQ Copy
to inculcate soft skills, life skills
and employability skills. d@gst

RIS, STt I, ASHTRITATE

I JHAT TSTTIUITHATST
HETTIEITTd U hid Al ?

331 responses

@ To a great extent
=T 3i=f

@ Moderate AsgT

@ Some what T8l ST

@ Very little BR A

@ Not at all 31fSaa
aret



18. What percentage of teachers LCl Copy
use ICT tools such as LCD

projector, Smart Board,

Multimedia, etc. while teaching?

fOp<t o<k uredgrgass AT Savor

araz fRrapfaoarardy ssara ?

331 responses

& 100 — 80 %

& 79 — 60 %

@» Below 39% 39% aiT
il
ATeEr

19. Should college seek 10 Copy
autonomy in next year ?

HgTfaeTera™ géiel adlf wara=adr gardl

<hl ?

331 responses

@ Strongly agree gofuut
HgHd

@ Agree GgHd
@ Neutral de=
@ Disagree 3 TgHd

@ Strongly disagree
STfSraTd AT ATet




20. Give your observation / suggestions to
improve the overall teaching — learning

experience in your institution.  #gIfaETATdA
Y-S SHaTaTed JHd FRIeror/gae
Atear.

331 responses

Good

Good

Yes

Nothing

Nice

Very good

No suggestions
Good (g

Yes



